



/ дайджест

/ дата

4 апреля

Специалисты управления муниципального заказчика, «Горкомхоза» совместно с председателем Думы городского округа Евгением Быковым провели обследование плотины и проходящего по ней участка дороги на ул. Садовой в деревне Глядены.

С этим вопросом обращались жители. После визуального осмотра комиссия сделала вывод, что дамба не повреждена, водопропускная труба свои функции выполняет.

С учетом того, что это единственная дорога к жилым домам, решено выполнить работы по укреплению участка дорожного полотна.

10 апреля

В школе №17 прошли военно-патриотические игры «Зарница 2.0».

В качестве организаторов соревнований выступили Сухоложское местное отделение Движения Первых, управление образования, Администрация городского округа Сухой Лог и городской молодежный центр.

Игра проходила в течение двух дней. В церемонии открытия приняли участие депутаты Евгений Быков и Виктор Воложанин.

12 апреля

Виктор Воложанин вошел в состав сухоложской команды на окружном этапе XXVII Спартакиады среди сотрудников органов местного самоуправления муниципальных образований.

Встреча проходила в Богдановиче. Спортсмены соревновались в дартсе и шахматах. Воложанин выступал в первом виде спорта.

13 апреля

Евгений Быков принял участие в торжественном мероприятии «Волонтерам вновь не до сна...» в Кунарском сельском Доме культуры (ГО Богданович).

Концерт посвящался подведению итогов акции по сбору гуманитарной помощи участникам специальной военной операции.

К мероприятию подключились волонтеры из села Филатовского. Для них помощь бойцам СВО стала уже частью жизни, как и для многих других сухоложцев.

20 апреля

Депутат Наталья Ельнякова стала голосом Тотального диктанта в Сухом Логу.

Именно ей журналисты газеты «Знамя Победы», координаторы акции на нашей территории, поручили диктовать текст.

На площадке в ДК «Кристалл» диктант писали 34 человека.

Слушать текст и писать его под диктовку Ельняковой было комфортно, отметили сухоложцы.

17 апреля

Состоялись заседания четырех постоянных профильных комиссий в Думе городского округа.

Депутаты рассмотрели семь вопросов, в том числе отчет об исполнении бюджета за 2023 год, об изменениях в Положении о земельном налоге на территории городского округа, план приватизации муниципальных объектов, информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки.

Проекты решений обсудят сегодня, 25 апреля, на двадцать третьем заседании Думы.

Праздник для профессионалов

В честь Дня местного самоуправления (19 апреля) в Администрации городского округа Сухой Лог состоялась церемония чествования лучших сотрудников.

Почетной грамоты Думы городского округа за многолетний плодотворный труд на благо малой родины удостоился депутат Василий Одегов. Депутатский корпус и коллеги из городского историко-краеведческого музея с теплотой отзывались о работе Василия Алексеевича, пожелали ему успехов и результативности в благих начинаниях.

Всех депутатов, муниципальных служащих и сотрудников администрации, ветеранов муниципальной службы с Днем местного самоуправления поздравил председатель Думы Евгений Быков:

— Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.



Евгений Быков вручает Почетную грамоту Василию Одегову

Разрешите поблагодарить вас за работу, высказать признательность за открытость и надежность, честность и отзывчивость, за ваш высокий профессионализм.

Отдельные слова благодарности ветеранам, внесшим весомый

вклад в развитие местного самоуправления в нашем городском округе. От всего сердца желаю всем здоровья и благополучия, новых достижений и побед в профессиональной деятельности на благо жителей и родного края!

Кто станет новым почетным гражданином?

В Думе завершился прием ходатайств по кандидатурам на присвоение звания «Почетный гражданин городского округа Сухой Лог». В этом году депутатам предстоит рассмотреть четыре кандидатуры:

1. Иван Матвеевич Сысолятин

(24.12.1923 – 03.01.2006)

Герой Советского Союза. Родился в селе Таушкан. Прошел войну. Победу младший сержант Сысолятин встретил в Чехословакии. После войны остался на службе. Был уволен в запас в звании генерал-лейтенанта в 1986 году. Награжден орденами Ленина, Отечественной войны 1-й степени, двумя орденами Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды, орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» 3-й степени, медалями.

Кандидатуру выдвинул председатель Думы ГО Евгений Быков.



Фото из архива ЗП

2. Владислав Константинович Кобылянский

(06.06.1906 – 14.05.1974)

Возглавлял Сухоложский шмотный завод (1939–1968 гг.). Трижды награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями. Под его руководством завод эффективно работал в самые тяжелые военные годы. В послевоенный период при Кобылянском производстве огнеупоров увеличилось в шесть раз, осуществлялось техническое перевооружение предприятия.

Кандидатуру выдвинул трудовой коллектив, профком, совет пенсионеров и ветеранов труда АО «Сухоложский огнеупорный завод».



Фото

3. Геннадий Валентинович Севастьянов

(03.08.1955)

Возглавлял ДЮСШ Сухоложского ГОРОНО, сейчас заместитель гендиректора по общим вопросам «ДИВСа» (г. Екатеринбург).

С 1976 года работает в сфере физкультуры и спорта. В 1996-м был избран депутатом Сухоложской городской думы. В 2002 году назначен заместителем министра физической культуры, спорта и туризма Свердловской области. Заслуженный работник физической культуры, награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени», почетным знаком «За заслуги перед Свердловской областью» 2 и 3 степени, благодарностями Президента РФ, грамотами губернатора.

Кандидатуру выдвинул коллектив МБУ ДО «Спортивная школа «Олимпик».



Фото Ольги НАСТАШЕНКО

4. Петр Иванович Казанцев

(25.12.1926)

Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда. Живет в с. Курьи. Был мобилизован в 1943 году. В 1944-м направлен в Бомбардировочный авиационный корпус на Украинский фронт. Готовил боевые самолеты к вылету будучи механиком по электрооборудованию самолетов.

Награжден медалью «За Победу над Германией». После войны служил в Северной Корее, в Хабаровском крае. Домой вернулся в 1951-м.

Работал в Курьинском подразделении райпо мастером по холодильным установкам, экспедитором в Сухоложском АТП.

Кандидатуру выдвинул глава Сухого Лога Рафаил Мингалимов.



Фото Олеси САЛТАНОВОЙ

Напомним, звание «Почетный гражданин городского округа Сухой Лог» – высшая форма поощрения за особые заслуги или выдающиеся достижения в экономической, научно-технической, социальной,

культурной и (или) иных сферах жизни общества, способствовавшие укреплению и развитию городского округа, а также за проявленные мужество, смелость и отвагу, авторитет у жителей, обретенный долгой

трудовой, общественной, научной, политической, хозяйственной, благотворительной деятельностью.

Кто станет новым или новыми почетными гражданами, депутаты решат на майском заседании Думы.